

Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete da Vereadora Lilian Albuquerque

REPRESENTAÇÃO: 💇/24	
	APROVADO em umuco discussão Câmara Municipal de Ouro Preto
À Mesa Diretora da	Protocolo
Câmara Municipal de Ouro Preteala das Sessões, 04 de 11 100 de 2024 Correspondência Recebida	
	(10018 Zamara) Em 02/07/24
	Presidence Ass. VERA His e 15 N 20 Mil
Senhor Presidente,	Com 11 votos a favor e com — Votos contra AL = Zuter — Maureuro . a que envie a presente Representação à olicitação de envio da
presente Representação a	Secretaria de Educação do Estado de Minas Gerais, Secretaria
Municipal de Educação e	onselho Municipal de Educação - CME a fim de que os mesmos

A escola enfrenta desafios comuns a muitas instituições de ensino, incluindo a necessidade de proporcionar uma educação de qualidade que prepare os alunos para o mercado de trabalho e para a vida em sociedade. Diante desse cenário, a implantação do ensino em tempo integral e de um curso técnico se mostra uma estratégia eficaz para promover o desenvolvimento integral dos estudantes, oferecendo benefícios que vão além do âmbito acadêmico. Diante do exposto, buscamos saber:

estudem a possibilidade de providenciar a implantação de Tempo integral e cursos técnicos na

Escola Estadual Maria Carmo Almeida no distrito de Amarantina, Ouro Preto-MG.

- Quais os caminhos para implantação e efetivação da escola de tempo integral de cursos técnicos?
- Há previsão dessa mudança na escola?
- Como os conselhos podem atuar para a efetivação da escola integral?
- Há possibilidade de marcar uma reunião com os órgãos citados?

JUSTIFICATIVA

A implementação do tempo integral e de um curso técnico na Escola Estadual Maria Carmo Almeida representa um investimento significativo no futuro dos alunos e da comunidade de Amarantina. Essas iniciativas têm o potencial de transformar a realidade educacional, oferecendo uma formação mais completa e conectada com as demandas do mundo contemporâneo. Com o suporte adequado, a escola pode se tornar um modelo de excelência, contribuindo para a construção de uma sociedade mais justa e desenvolvida



Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete da Vereadora Lilian Albuquerque

Sala de Sessões, 1 de Julho de 2024.

LILIAN FRANCA Assinado de forma digital por LILIAN FRANCA

ALBUQUERQUE ALBUQUERQUE:91360510

:91360510630 Dados: 2024.07.02 13:22:01 -03'00'

Vereadora Lílian França - PP

